

今日热播剧

CCTV-4
19:10 乡村爱情(26)
江西卫视

19:34 家有儿女(二)(17~20)
江苏卫视

19:35 中年计划(19~20)

陕西卫视

19:36 行走的鸡毛掸子

浙江卫视

19:36 爱在离别时(11~12)

吉林卫视

19:38 少年嘉庆(6~7)

贵州卫视

19:40 香樟树(15~16)

山东卫视

19:40 生死劫(15)

黑龙江卫视

19:45 生死劫(13~14)

CCTV-1

19:55 贞观长歌(上部)(5~6)

山西卫视

20:00 非亲兄弟(18~19)

河南卫视

20:05 真爱之百万新娘

云南卫视

20:12 武林外传(25~27)

甘肃卫视

20:15 我的泪珠儿(22)

山东卫视

20:20 关东金王(1~2)

金牛基金连续分红 选购富国天瑞

富国基金是率先合资的十家基金公司之一，管理规模超过200亿。其旗下基金-富国天瑞基金荣获“开放式混合型金牛基金”，06年收益超过130%，该基金经理徐大成从业经验丰富，历年业绩优秀。07年1月11日起，启动连续分红，每份基金份额分红预计超过1元，低价参与，机会难得！

申购时间：01月29号起

长城证券理财中心欢迎投资者认购，预约成功客户均有礼品优惠赠送

客户咨询电话：0371-65327528 65327510

春晚主持全是老面孔

沿用上一届主持人阵容 李咏朱军周涛等6人齐上阵

28日上午，2007春晚开门网络联盟成立暨CCTV.com春晚官方网站开通仪式在北京举行。其中新开通的春晚视频搜索特别频道全面集纳了24年来的春晚内容，观众只需搜索一句台词，就可找到24年来出现在“春晚”中的相应节目。在开通仪式上，春晚总导演金越对最近的一些传闻作出解释。



今年还得看他们

关键词 节目单

网上流传的是走台顺序表

金越首先向媒体介绍了本届春晚大概情况，他说：“春节晚会剧组成立已经有5个月了，晚会基本成形，我们在2月5日将会举行第一次彩排，到时候几乎所有的节目都可以和大家见面。”对于近日网络上流传的春晚节目单，金越给予了否认。“节目在最后打磨当中还会有一些变动，所以春晚没有具体的节目单出来，网上流传的只是语言类和歌舞类节目走台的顺序表，绝非最终的节目单，节目单要等到2月初才可以确定。而且网上的节目单并不全，魔术、戏曲小品类就一个都没有。”

关键词 赵本山

小品剧本还没写出来

赵本山以怎样的形式登上春晚舞台，一直是媒体追逐的焦点。金越说：“到现在为止，赵本山小品的剧本还没有写出来呢！”金越表示：“因为春晚作品是我们委托作者来创作，所以我们对作品有一定的权益，就是凡是未经中央电视台许可在任何媒体公布节目的媒体都会侵害到中央电视台的权益。”

关键词 宋丹丹

不会“闹人荒”

去年年底，一代相声大师马季去世，网上流传说他的弟子要守孝3个月。记者

余一直在梳理记忆，潜心写作，已经完成十几万字，并且整理出百余张与内容相关照片。原计划该书在今年2月出版，以配合其主演的短剧《爱情来电显示》在全国的发行。而为了上春晚，目前宋丹丹有关出版的工作暂时叫停。

关键词 郭德纲

不能说他是平民代表

日前，有媒体称郭德纲拒绝参加春晚是因为他不愿意委曲求全。金越说：“郭德纲说没说这话我不清楚，我想上不上春晚是每个人自己的愿望表达，我们尊重郭德纲的表达。我相信在现在有许许多多的演艺界的人士，优秀演员和年轻演员，他们对春晚还是有感情的，他们努力提高自己的

艺术水准力争能够在除夕那天晚上为广大观众作出奉献。”有记者提出：“郭德纲的平民化很符合春晚主题，但为什么他没有能够登上春晚舞台？”金越说：“如果没有调查，就不能随便说他是平民代表，可能有部分观众会认可他，但不代表是一切。”

关键词 主持人

6个全是老面孔

“据传老面孔的春晚主持人今年一个都没有。”金越在面对记者的求证时说：“‘据传’两字真是害死人。”金导明确指出，春晚主持人阵容以央视为主：朱军、周涛、李咏、董卿，张泽群、刘芳菲将主持春晚。

本报综合报道

“007”今日赴郑

□晚报记者 梁晨

21部、45年……这些关于007系列电影的数字对“邦德迷”来说或许并不陌生。今日《007大战皇家赌场》将亮相郑州影院，这是007系列电影45年来首次在国内公映，目前该片在国内的拷贝数量已经达到468个，创下进口分账大片拷贝的纪录。今天“邦德”和“邦女郎”以及所有主创人员将在北京举行盛大首映庆典。

《007大战皇家赌场》是007系列的第21部影片，在接受电影局审查时一点没有被删减。影片讲述刚进入英国情报局不久的邦德被命名为007号特工，从默默无闻的间谍成长为名闻天下特工的故事，更像是007系列电影的前传，他的第一项任务就是到马达加斯加岛监视一名叫莫拉卡的恐怖分子，在皇家赌场进行一场充满着阴谋与暴力的马拉松式追逐游戏。

“很多奖是内定”

天堂乐队炮轰乐坛

□晚报记者 王冉

27日晚，天堂乐队带着去年年底新专辑的几首新歌到郑州演出。1992年年底，主唱雷刚携作品组建“粉雾”乐队。1993年3月6日，“粉雾”与“清醒”、“佤族”3支乐队在北京举办了一场摇滚音乐会，《人之初》《赵家老哥》使观众达到癫狂状态，这成为“粉雾”乐队的转折点。但是随后十几年的浮沉，乐队人员也换了好几茬儿。原来的名字“粉雾”因为在广东话中听起来像“坟墓”而改名叫“天堂”。

因为经历了很多浮沉，天堂乐队也非常清楚在中国乐坛生存的艰辛，他们说现在乐坛太水了。唱片公司根本不注重音乐本身，只注重包装，所以货真价实的音乐太少了。一些所谓的音乐颁奖典礼根本就不能代表乐坛的水平，奖项都是内定的，没有任何说服力。

回想牦牛奶！

的牦牛乳。

上次，我和朋友终于有机会踏上了这片神奇的土地，看到了红军当时走过的痕迹，也看到了真正的牦牛，牦牛全身都是宝。藏族人民衣、食、住、行、烧、耕、都离不开它。喝牦牛奶，吃牦牛肉，烧牦牛粪，它的毛可做衣服或帐篷，皮是制革的好材料。牦牛素有“高原之舟”之称。

离开的时候，善良的藏民卓马热情的用牦牛奶款待了我们。奶有玻璃瓶装的，也有纸盒精装的，看上去和一般的牛奶没什么区别，但是喝一点就感到明显的差距了，甘香兼顾且不腻，一种自然清新的感觉。

在那里价格不贵5块钱一瓶，卓马说：“这种奶只有高原才有，牦牛奶的蛋白质营养价值高于普通牛奶，同时富含钙和维生素A，不仅适用于婴幼儿食用，特别对中老年人增加营养和补钙大有裨益。对于高原反应很有效果，其它地方是没有的，即使有也非常贵，在南方大约

是一瓶100多元”。

卓马还告诉我们：“刚开始喝牦牛奶，有一种香浓猛烈的后味，一般人感觉不适应，这是与牦牛生长的环境有关的，牦牛奶是一种纯绿色的食品，牦牛所食的食物，均系高原上自然、纯净、无农药、无化肥、无污染的绿色青草。由于这些特点，才使牦牛奶具有了‘共轭亚油酸(CLA)’等神奇因子；所以会有一种香浓猛烈的后味，但慢慢的会很习惯的”。

今天，我在郑州也见到了牦牛奶，终于不用再麻烦朋友通过邮局从外地邮购牦牛奶了，并且，郑州市场上牦牛奶的价格和四川红原差不多，每盒才49元。丹尼斯，易初莲花等各大超市内都有。妈妈的血压比较高，我特意给她买了三箱，希望她老人家的身体慢慢好起来。儿子需要上学，需要营养，给他买了两箱。我和妻子各一箱。

喜欢，不是价格，而是亲人的健康！

牦牛奶给您一个喜欢的理由！

容祖儿五奖封后

香港十大中文金曲奖揭晓

27日19时30分，第29届十大中文金曲颁奖礼在香港红馆隆重举行。

女歌手方面，容祖儿一枝独秀，独揽五奖，除得到金曲奖、十优歌手外，她还蝉联“全年最高销量女歌手”、“全国最受欢迎女歌手”及“最优秀流行女歌手”3项大奖，顺利封后。男歌手方面竞争激烈，最终古巨基获四奖(全球

华人至尊金曲、四台联颁传媒大奖、优秀流行歌手大奖、十大金曲奖)，陈奕迅夺三奖(最优秀男歌手大奖、十大金曲奖、优秀流行歌手大奖)，刘德华获三奖(全国最受欢迎男歌手奖、优秀流行歌手大奖、十大金曲奖)，周杰伦因没到场只获两个奖项(全国最受欢迎中文歌曲奖、优秀流行歌手大奖)。王凡

